

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

IOMBRE DE LA COMPAÑ	AUTOMOTORES CONT	ONTINENTAL SA				
XPEDIENTE:	1507					
REPRESE	NTANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON I	LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS		
IDENTIFICACIÓ	N FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESEN	TANTE LEGAL	CARGO		
1704417540	26/03/2015	CADENA BEIER JEFFREY TODD		GERENTE GENERAL		
INFORMACIÓN DE L	SOCIEDAD EYTRANIER	A EYTDAN IEDA				
OCIEDAD REMISA	NO ANUAL	NOMBRE: DIRECCIÓN:		C.TR.03042008 TR.ONE EST, UNDER		
OCIEDAD REMISA MOTIVO PRESENTACIÓN	NO	NOMBRE:		CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHAR		
E INFORMACIÓN DE L SOCIEDAD REMISA MOTIVO PRESENTACIÓN MÃO / FECHA: COTIZA EN BOLSA:	NO ANUAL	NOMBRE: DIRECCIÓN:	10101 COLLINS AV.	CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHAR		
OCIEDAD REMISA MOTIVO PRESENTACIÓN MO / FECHA: OTIZA EN BOLSA:	NO ANUAL 2015 NO	NOMBRE: DIRECCIÓN:	10101 COLLINS AV.	CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHAR		
OCIEDAD REMISA IOTIVO PRESENTACIÓN ÑO / FECHA: OTIZA EN BOLSA: . DATOS DE APODER	NO ANUAL 2015 NO	NOMBRE: DIRECCIÓN:	10101 COLLINS AV.	CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHAR		
OCIEDAD REMISA MOTIVO PRESENTACIÓN MO / FECHA:	NO ANUAL 2015 NO	NOMBRE: DIRECCIÓN: NACIONALIDAD:	10101 COLLINS AV.	CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHAR DE AMERICA		

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA							
No	<u>Identificación</u>	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	1701254904	GUERRERO MURIEL ELBA YOLANDA	CEDULA	ECUADOR	AV.10 DE AGOSTO	inmobelabolar@gmail.com	NO

GUERRERO MURIEL FERNANDO RODRIGO APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: AUTOMOTORES CONTINENTAL S. A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 1607.

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Jeffrey Todd Cadena Beier, Gerente General.

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Bela Botar Rvoc. Tr. 03042008 Tr. One Est Under The Elba Botar Et Al TTEE (FIDEICOMISO)

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: FIDEICOMISO ESTADOUNIDENSE

DOMICILIO: 10101 COLLINS AV. CODE ZIP 33154 CIUDAD: BALHARBOUR, ESTADO: FLORIDA, PAIS:

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: FERNANDO RODRIGO GUERRERO MURIEL

NACIONALIDAD: ECUATORIANO.

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 170506976-1

DOMICILIO: CALLE Q N73 120 Y AVENIDA A (RICARDO DESCALZI) URBANIZ, EL CONDADO CIUDAD: QUITO



Ur. Eduardo Haro Mancheno



REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	ELBA YOLANDA GUERRERO MURIEL	VIUDA	ESTADOUNIDENSE	10101 COLLINS AV. APTO. 12B BAL HARBOUR FL 33154 - USA
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

2016 AÑO O1 O7 DIA

OTTTO

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES





20161701055D00066

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701055D00066

Ante mí, NOTARIO(A) EDUARDO HERNÁN HARO MANCHENO de la NOTARÍA QUINCUAGÉSIMA QUINTA , comparece(n) FERNANDO RODRIGO GUERRERO MURIEL CASADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en QUITO, portador(a) de CÉDULA 1705069761, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE, quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede , es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. QUITO, a 7 DE ENERO DEL 2016, (13:36).

FERNANDO RODRIGO GUERRERO MURIEL

FERNANDO RODRIGO GUERRERO MURIEL CÉDULA: 1705069761

> NOTARIO (A) EDUARDO HERNÁN HARO MANCHENO NOTARIA QUINCUAGESIMA QUINTA DEL CANTÓN QUITO

or, Eduardo Haro Mancheno







